


Při umisťování transportu na trasu Z obraťte menší konec 
cesty „varovnou“ stranou nahoru, aby bylo vidět, že cesta 
není prázdná.

Limit jednotek

Každá oblast má limit na počet jednotek. Základny se 
do limitu nepočítají.

Produkce jednotek

Podle toho, jaké stavby mají hráči v základně, mohou 
produkovat určité typy jednotek. Navíc existuje i limit pro-
dukce jednotek. Ten je na začátku hry pro všechny hráče 2.

Terranské a protossské frakce mohou navýšit limit pro-
dukce o 1 s každým podpůrným modulem, který postaví. 
U zergských frakcí je limit produkce roven dvojnásobku 
počtu typů budov, které má hráč postaveny.

Po zaplacení surovin se jednotka umístí na spřátelenou 
či prázdnou oblast na aktivní planetě. Hráči mohou 
kdykoliv libovolně rušit existující jednotky (výjimku tvoří 
průběh bitvy).

Technologické jednotky

Pro vytvoření tech-jednotek je nutné získat odpovídající 
technologii. Tyto jednotky pak lze postavit na libovolné 
aktivní planetě (i bez základny). Existující jednotky, které 
se při stavbě musí rušit, musí být na aktivní planetě a nové 
jednotky musí být umístěny do oblasti, ve které se nachá-
zely zrušené jednotky.

Stavba budov

Hráči mohou stavět tři typy budov. Budovy musí stavět 
od nejnižší úrovně, vyšší úrovně pak staví na již existující 
budovy.

Na začátku hry začínají všichni s jednou stavbou nejnižší 
úrovně - ta je předtištěna na kartě frakce.

Rozšiřování základen

Po zaplacení odpovídajícího množství surovin se umístí 
žetony na vyznačené oblasti na kartě frakce. Rozšíření se 
okamžitě vztahuje na všechny hráčovy základny.

Stavba základen

Základnu lze postavit po zaplacení odpovídajícího množ-
ství surovin na oblast planety, na které se nachází alespoň 
jedna spřátelená jednotka. Na jedné planetě může mít 
hráč pouze jednu základnu.
Příkaz mobilizace

Probíhá v následujícím pořadí:

1. přesun jednotek: přesun jednotek může probíhat mezi 
oblastmi na aktivní planetě a/nebo lze transportovat jed-
notky ze sousedních planet na aktivní planetu. Pro přesun 
mezi planetami musí být na navigační cestě transport.

Jednotky mohou obsadit libovolný počet prázdných oblas-
tí, ale pouze jednu nepřátelskou oblast.

Kromě začátku bitvy musí hráči dodržovat limit oblasti 
na počet jednotek. V případě začátku bitvy může útočící 
hráč překročit limit až o 2 jednotky.

2. vyřešení bitvy: při přesunu jednotek na oblast, která 
obsahuje nepřátelské jednotky, začíná bitva.

Jeden příkaz mobilizace může odstartovat pouze jednu 
bitvu.
Příkaz výzkumu

Pro provádění výzkumu je nutné mít na aktivní planetě 
základnu. Akce pak probíhají v následujícím pořadí:

1. Líznutí karty událostí (povinné): Líznutou kartu zasuňte 
lícem dolů pod kartu frakce, aniž byste se na ni podívali.

2. Líznutí tří karet soubojů (volitelné): Vezměte si karty 
do ruky k ostatním soubojovým kartám. 

3. Pořízení technologie (volitelné): Z balíčku technologií 
si vyberte technologickou kartu (všechny její exempláře), 
kterou si chcete pořídit, a zaplaťte odpovídající suroviny. 

4. Zamíchání bojových karet (jen při pořízení technolo-
gie): Zamíchejte nově pořízené technologie do balíčku 
soubojových karet, včetně karet, které jste již odehráli. 

Pokud si hráč žádnou technologii nepořídil, nebo se jedná 
o technologii, která není přímo zařazena do balíčku bojo-
vých karet, balíček bojových karet se nemíchá.

Speciální příkazy

V průběhu fáze plánování může hráč použít takový 
počet speciálních (žlutých) příkazů, kolik má postaveno 
výzkumných a vývojových modulů. Celkový počet příkazů 
(normálních a speciálních) za kolo je však stále 4.

Speciální příkazy se chovají jako normální příkazy, navíc 
přidávají následující možnosti:
Speciální příkaz stavby

limit stavby jednotek se navýší o 1•	
sleva 1 surovina z ceny jedné položky •	

Speciální příkaz mobilizace

na začátku bitvy je možné si líznout 2 soubojové karty, •	
v každém souboji se k útočné hodnotě přičte 1.  

Speciální příkaz výzkumu

Hráč si musí vybrat jednu z následujících možností:

líznutí jedné karty událostí navíc•	
po pořízení technologie si může jednu z pořízených •	
karet vzít do ruky, ostatní dá do balíčku

Bitvy
1. Umístění žetonu na oblast bitvy

Aktivní hráč (útočník) umístí žeton příkazu mobilizace 
na oblast, kde dojde k bitvě.

2. Použití schopnosti „na začátku bitvy“

Nejprve útočník, pak obránce mohou použít jednu ze 
speciálních schopností „na začátku bitvy“.
3. Líznutí bojových karet

Útočník si lízne 3 bojové karty (5 při speciálním příkazu) 
a obránce 1.
4. Vytvoření soubojů

Útočník uspořádá svoje a nepřátelské jednotky z aktivní 
oblasti do dvojic, mezi kterými se bude vyhodnocovat 
souboj. To jsou jednotky v přední linii.
5. Přiřazení podpůrných jednotek

Zbylé jednotky jsou jednotky podpůrné. Hráč, kterému 
podpůrné jednotky patří je postupně přiřadí k nějakému 
souboji. Pokud mají oba hráči podpůrné jednotky, začíná 
s přiřazováním útočník.
6. Umístění bojových karet

Útočník položí jednu bojovou kartu (a případně jednu 
kartu posílení) lícem dolů ke každému ze soubojů. Pak 
totéž udělá obránce.

Hráč může místo karty z ruky zahrát i vrchní kartu z balíčku 
bojových karet aniž by se na ni podíval. Pokud zvolí tuto 
variantu, nesmí už ke kartě přiložit kartu posílení.

Pokud se následně při vyhodnocení ukáže, že líznutá 
karta byla karta posílení, lízne se jiná (dokud se nenarazí 
na standardní bojovou kartu).
7. Vyhodnocení soubojů

Jednotlivé souboje se postupně vyhodnotí. Pořadí určuje 
útočník.

Odhalení karet: všechny karty týkající se daného souboje 
se obrátí.

Porovnání hodnot: určí se útočná hodnota a hodnota 
zdraví

hlavní a vedlejší útočná hodnota a hodnota zdraví •	
na standardní kartě
+1 útok, při použití speciálního příkazu mobilizace•	
bonusy za speciální schopnosti•	
bonusy za karty posílení•	
síla podpůrných jednotek•	

Pokud se obrázek na bojové kartě shoduje s jednotkou 
v přední linii, počítá se hlavní útočná hodnota a zdraví 
(vyšší čísla); v opačném případě nižší.

Pokud se obrázek na bojové kartě shoduje s jednotkou 
v přední linii, může hráč využít speciální schopnosti karty.

Pokud se obrázek na kartě posílení shoduje s jednotkou 
v přední linii, může hráč využít speciální schopnosti karty 
posílení. V opačném případě se karta zruší bez efektu.

Speciální schopnosti zůstávají po celou dobu bitvy.

Každá z podpůrných jednotek přidá svou podpůrnou 
sílu (uvedena na kartě frakce) k útočné síle odpovídající 
jednotky v přední linii.

Zničení jednotek a odhození karet: Pokud se útočná hod-
nota rovná, nebo je větší než protivníkova hodnota zdraví, 
útok se zdařil a jednotka v přední linii je zničena. Pokud 
měl útočník kartu plošného úderu, aktivuje se.

Odhoďte všechny karty (kromě plošného úderu) přiřazené 
k právě odehranému souboji.
8. Vyhodnocení plošného úderu

Vyhodnoťte všechny případné karty plošných úderů.
9. Vyhodnocení ústupů

Pokud nepřežila žádná jednotka, oblast zůstane prázdná. 
Obránce si však ponechává kontrolu nad oblastí - karta 
zdrojů mu zůstává.

Pokud nepřežila žádná jednotka obránce, vyhrál útočník. 
Obránce na konci kola přijde o kartu zdrojů z této oblasti. 
Útočící jednotky, které jsou nad limit oblasti musí ustoupit 
(ustupující jednotky vybírá útočník).

Pokud nepřežila žádná jednotka útočníka, vyhrál obránce.

Pokud zůstaly jednotky obou stran, útočník se musí se 
svými jednotkami stáhnout. Ustupovat je možné pouze 
na spřátelené či prázdné oblasti nebo na sousední planety 
(pokud existuje transport). Jednotky, které nemohou 
ustoupit jsou zničeny.
Letecké a pozemní jednotky

Jednotky se dělí na letecké a pozemní. Ne každá jednotka 
však může útočit na pozemní (symbol tanku) či letecké 
(symbol výbuchu) jednotky.

Při počítání útočné síly a zdraví v soubojích je třeba dávat 
pozor na schopnosti jednotek. Pokud má hráč dostatečně 
vysoké útočné číslo, pak:

je-li jeho jednotka v přední linii schopna útočit na •	
nepřátelskou jednotku v přední linii, je nepřátelská 
jednotka zničena;
není-li jeho jednotka v přední linii schopna útočit na •	
jednotku v přední linii, ale na podpůrné jednotky ano, 
pak je zničena jedna z podpůrných jednotek (v případě 
více podpůrných jednotek rozhodne vlastník);
není-li jeho jednotka v přední linii schopna útočit na •	
žádnou z protihráčových jednotek, nedojde k žádným 
ztrátám.

Podpůrné jednotky přidávají podporu pouze v případě, že 
jsou schopny útočit na protivníkovu jednotku v přední linii.


